

ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಗುರಂ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್

ಬಳ್ಳಾರಿ ವಿ - ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಳ್ಯವಂತ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ಹಾಗೂ ವಾಜ್ ಸಚಿವ ದಿವಾಕರ್ ಬಾಬುರವರ ಆಪ್ತ ಬೆಂಬಲಿಗ ಗುರಂ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ತಮ್ಮ ಆಪ್ತ ಬೆಂಬಲಿಗರೊಂದಿಗೆ ಹಾಗೂ ನೂರಾರು ಯುವಕರ ಜೊತೆ ಬಿಜೆಪಿ ಲೋಕಸಭೆ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ವಾಜ್ ಸಚಿವ ಬಿ. ಶ್ರೀರಾಮಲಿಂಗರವರ ಗೃಹ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಶ್ರೀರಾಮಲಿಂಗರವರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಬಿಜೆಪಿ ಪಕ್ಷ ಸೇರಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡರಾದ ಆರೋಗ್ಯ ರಾಜ್, ಸೀನ, ಬಿ.ಕೆ.ಕೆ. ಕುಮಾರ್, ಮಹೇಶ್ ಇನ್ನು ಶ್ರೀಧರ್, ಪಟ್ಟಾಭಿರಾಮ್, ಡಿ.ಕೆ.ಕೆ. ಕುಮಾರ್, ಇಮ್ರಾನುಲ್ಲಾ, ನೂರಾರು ಯುವಕರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



ಆರೋಗ್ಯ ರಾಜ್, ಸೀನ, ಬಿ.ಕೆ.ಕೆ. ಕುಮಾರ್, ಮಹೇಶ್ ಇನ್ನು ನೂರಾರು ಯುವಕರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಯುವಮೋರ್ಚೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಎಸ್.ಸಿದ್ದಪ್ಪ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನೇಹಾ ಹಿರೇಮಠ ಕೊಲೆ ಖಂಡಿಸಿ ಮೇಣದಬತ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆ



ಬಳ್ಳಾರಿ ವಿ - ನೇಹಾ ಹಿರೇಮಠ ಕೊಲೆ ಖಂಡಿಸಿ ಮೇಣದಬತ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ ರಾಯಲ್ ಸರ್ಕಾರ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ನಂತರ ನೇಹಾ ಹಿರೇಮಠ ಅವರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಶಾಂತಿ ಸಿಗಲೆಂದು ಒಂದು ನಿಮಿಷಗಳ ಕಾಲ ಮೌನಚಾರಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ಯುವಮೋರ್ಚೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಎಂ.ಎಸ್.ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಜಿಲ್ಲಾ ಮಹಿಳಾ ಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಕುಮಾರಿ ಸುಗುಣ, ಕಿ.ರಾಜ್ಯ, ಯುವ ಮೋರ್ಚಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಅಡವಿ ಸ್ವಾಮಿ, ಯುವಮೋರ್ಚಾ ಪ್ರಧಾನಿಗಳಾದ ಹಾಗೂ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾದ ಸೋಮನಗೌಡ, ರಾಜ್ಯ ಮಹಿಳಾ ಮೋರ್ಚಾ ಕಾರ್ಯಕಾರಣಿ ಸದಸ್ಯರು ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಜವಳಿ ನಗಮ ಮಂಡಳಿ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ವಿರೂಪಾಕ್ಷಿ ಗೌಡ, ಜಿಲ್ಲಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು ಸಾಧನ, ಹಿರೇಮಠ ಶ್ರೀಮತಿ ಡಾ. ಅರುಣ, ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ವೆಂಕಟೇಶ, ಎಸ್ಸಿ ಮೋರ್ಚಾ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯಕಾರಣಿ ಸದಸ್ಯರು ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಶ್ರೀಮತಿ ಅಲವೇಲು, ಜಿಲ್ಲಾ ಮಹಿಳಾ ಮೋರ್ಚಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಶ್ರೀಮತಿ ಪುಷ್ಪಲತಾ, ಜ್ಯೋತಿಪ್ರಕಾಶ್ ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡರು ಶ್ರೀಮತಿ ಹಂಪರಮಣಿ, ಯುವ ಮೋರ್ಚಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರಾಘವೇಂದ್ರ, ನಗರ ಮಹಿಳಾ ಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಶ್ರೀಮತಿ ನಾಗವೇಣಿ, ನಗರ ಯುವ ಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಬಾಲಚಂದ್ರ, ಶರಣಗೌಡ, ಹಿಂ ಪ್ರಕಾಶ್, ಪುಷ್ಪಲತಾ, ರಾಜೇಶ್ವರಿ, ಯುವ ಮೋರ್ಚಾ ಹಾಗೂ ಮಹಿಳಾ ಮೋರ್ಚಾ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಭಾಗವಹಿಸಿದರು.

ಮೂಡಲಗಿ: ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಜರುಗಿದ ಕಳಸಾರೋಹಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ



ಮೂಡಲಗಿ: ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಶಿವಬೋಧಧರಂಗ ಮಠದ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀ ರೇಣುಕಾ ಯಲ್ಲಮ್ಮ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಕಳಸಾರೋಹಣ ಹಾಗೂ ಗಣಪತಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ನಾಗದೇವರ ಮೂರ್ತಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸುಗುಣದೇವಿಯ ಶ್ರೀ ಶಿವಾನಂದ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಮತ್ತು ಮುನ್ಯಾಳ-ರಂಗಾಚಾರರ ಡಾ.ಶಿವಲಿಂಗಮುರಘರಾಜೇಂದ್ರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಸಡಗರ ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಜರುಗಿತು. ಕಳಸಾರೋಹಣ ನುತ್ತು ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಮುಂಜಾನೆ ಹೋಮ-ಹವನ ಮತ್ತು ಗಣಪತಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ನಾಗದೇವರ ಮೂರ್ತಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನಾ ಹಾಗೂ ರೇಣುಕಾ ದೇವಿಗಿ ಮಹಾಭಿಷೇಕ ಜರುಗಿತು. ಗುರ್ಲಾಸೂರ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿನ ವೆಂಕಣ್ಣ ಹಳಸಿ ಅವರ ಮನೆಯಿಂದ ಮಹಿಳೆಯರ ಕಂಭಮೇಳ, ಆರತಿ ಮತ್ತು ವಾದ್ಯಮೇಳ ಹಾಗೂ ಆನೆಯ ಮೇರವಣಿಗೆಯೊಂದಿಗೆ ಕಳಸವನ್ನು ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಬರಮಾಡಿಕೊಂಡು ಶ್ರೀಗಳ ಅಮೃತ ಹಸ್ತದಿಂದ ಕಳಸಾರೋಹಣ ಜರುಗಿತು. ಕಳಸಾರೋಹಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಕಮಿಟಿಯಿಂದ ಸತ್ಕಾರ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಮೂಡಲಗಿ-ಗೋಕಾಕ ತಾಲೂಕಾ ಕಾನಪ ಘಟಕ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸರ್ವೋತ್ತಮ ಚಾರಣಿಮೊಳೆ ಮಾತನಾಡಿ, ದೇವಿಯ ಆರಾಧನೆಯಿಂದ ದುಷ್ಟಶಕ್ತಿಗಳು ದೂರವಾಗಿ, ಶಾಂತಿ ಸಮೃದ್ಧಿ ನೆಲೆಸಲು ಸಾಧ್ಯ ಮೂಡಲಗಿ ರೇಣುಕಾ ಯಲ್ಲಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಕಮಿಟಿಯವರು ಇಂತಹ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯ ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಶ್ಲಾಘನೀಯ ಎಂದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಯಲ್ಲಮ್ಮಗುಡ್ಡದ ರೇಣುಕಾ ಯಲ್ಲಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಅರ್ಚಕರಾದ ವಿರುಪಾಕ್ಷ ಬೇವಿನಗೋಡವ, ನಂಗನಗೌಡ ಸಾವಣ್ಣವರ, ಮುರಡೇಶ್ವರ ಮ್ಯಾಗೇರಿ, ಕಮೀಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕ ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಕಾಳಪ್ಪನವರ ಹಾಗೂ ಮೂಡಲಗಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ರವಿ ನೇಸೂರ, ಬಾಳಯ್ಯಾ ಹಿರೇಮಠ, ವೆಂಕಣ್ಣ ಹಳಸಿ, ಸಂತೋಷ ಕಲಾಲ ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಪೂಜೇರಿ, ಸುಭಾಷ ಅಮಾತೆ, ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಕುಲಗೋಡ, ಕಿರಣ ಕುದರಿ, ಎಸ್.ಎಸ್.ರಾಜನಾಥ, ಗೋಪಾಲ ಪಿರೋಜಿ, ಕಲ್ಲಪ್ಪ ಹಳ್ಳೀರ, ಶಿವಬಸು ಕುದರಿ, ಡಾ.ಪ್ರಕಾಶ ನೇಸೂರ, ಆನಂದ ಕುರಣಿ, ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಪೂಜೇರಿ, ಮಹಂತೇಶ ನೇಸೂರ, ರಮೇಶ ಹದಪದ, ರಾಮಪ್ಪ ಪುಜೇರಿ ಮತ್ತಿತರರು ಇದ್ದರು.

ಗಿರಿಸಾಗರ ಶಾಲೆಗೆ ಆಟದ ಮೈದಾನಕ್ಕಾಗಿ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ಬಹಿಷ್ಕರಿಸಿದ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು

ಮೂಡಲಗಿ: ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗೆ ಆಟದ ಮೈದಾನದ ನಿರ್ಮಾಣ ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕೆ ಬಾಗ ನಡೆದ ಒನ್ನಲೆ ಮೇ.7 ರಂದು ಜರುಗುವ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ಬಹಿಷ್ಕರಿಸುವುದಾಗಿ ಮೂಡಲಗಿ ತಾಲೂಕಿನ ಯಾದವಾಡ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಗಿರಿಸಾಗರದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ವಿವಿಧ ಸ್ಥಳ 'ಗಳಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾನರ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿರುವ ಘಟನೆ ರವಿವಾರದಂದು ಜರುಗಿದೆ. ಈ ವೇಳೆ ಗ್ರಾಮ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕಲ್ಲೇಶ ಗಾಣೇಗಿರ ಮಾತನಾಡಿ, ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಆಟದ ಮೈದಾನದ ಸಲುವಾಗಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಬಾರಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರೂ ಪ್ರಯೋಜನವಾಗಿಲ್ಲ, ಮಕ್ಕಳ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಪಕ್ಕ ಎಷ್ಟು ಅವಶ್ಯವೋ ಅಷ್ಟೇ ಪಕ್ಕೇರತ ಬಹುಮಟ್ಟಿಗೆ ಅವಶ್ಯವಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಆಟದ ಮೈದಾನವೇ ಹೊಂದಿದರೆ ಕಾರಣ ತೋರಿಸಿ ಬಹುಮಟ್ಟಿಗೆ ಆಟದ ಮೈದಾನವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸುವುದು ಕಷ್ಟ. ಆದರೆ ಕ್ರೀಡೆಗೆ ಅಗತ್ಯಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಷ್ಟು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ನೀಡುತ್ತಿಲ್ಲ. ಇದರಿಂದ ಕ್ರೀಡಾಟದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಾಧನ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶಾಲೆಯ ಎಸ್.ಡಿ.ಎಮ್.ಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕಲ್ಲಪ್ಪ ಮಾಲಮನ, ಶಂಕರ ತೋಟಗಿ, ಸೈದುಸಾಲು ಚಿಕ್ಕಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಶಂಕರ ಭಂಡ್ರಿ, ಮಂಜು ಸಣ್ಣಕೈ, ತುಳಜಪ್ಪ ಚಾಧವ್, ಹಣಮಂತ ತೋಟಗಿ, ಮಹಮ್ಮದಸಾಬ್ ಪರಾಸ್, ಕರೇಪ್ಪ ಇಟ್ಟಪ್ಪರವ ಇದ್ದರು.

ಆರಂಭದ ಮಳೆಗಾಲದಲ್ಲಿ ಗುಡುಗು-ಸಿಡಿಲು ಹಾನಿಯಿಂದ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗೆ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಅನುಸರಿಸಿ: ಡಾ.ವೈ.ರಮೇಶ್ವರಬಾಬು

ಬಳ್ಳಾರಿ, ವಿ-: ಆರಂಭದ ಮಳೆಗಾಲದಲ್ಲಿ ಕಂಡುಬರಬಹುದಾದ ಗುಡುಗು-ಸಿಡಿಲು ಹಾನಿಯಿಂದ ಸಂರಕ್ಷಣೆಗೆ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಅನುಸರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ವೈ.ರಮೇಶ್ ಬಾಬು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಮೇ ತಿಂಗಳಲ್ಲಿನ ಕಂಡುಬರುವ ಮಳೆಗಾಲದ ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿದ್ದು, ಜೊತೆಗೆ ಬಿರುಸಾಗಿ ಗಾಳಿ ಸಹಿತ ಮಳೆ ಕಂಡುಬರುವುದು ವಾಡಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಬಯಲು ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ, ಗಿಡಗಳ ಕೆಳಗಡೆ ಅಥವಾ ಕಬ್ಬಿಣದಿಂದ ಕೂಡಿರುವ ಕಟ್ಟಡ ಅಥವಾ ತೆಂಗಿನಲ್ಲಿ ಆಶ್ರಯ ಪಡೆಯುವ ಸೂಕ್ತ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಇದ್ದು, ಜೀವ ಹಾನಿಯನ್ನು ತಪ್ಪಿಸಲು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಲ್ಲಿ ಅವರು ವಿನಂತಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ವಿಪತ್ತು ನಿರ್ವಹಣಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಕಾಲ ಕಾಲಕ್ಕೆ ನಡುವ ಮಾರ್ಗಸೂಚನೆ, ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯು ಆರೋಗ್ಯದ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಣೀಡುವ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ವಿಪತ್ತಿನಿಂದ ಪಾರಾಗಲು ಕೈಜೋಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಆರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಎತ್ತರದ ಗುಡ್ಡದ ಮೇಲಿದ್ದರೆ ತಗ್ಗಿ ಇಳಿ, ಕಂಠವು ಅಥವಾ ಚಾನುವಾರಗಳ ಮಧ್ಯೆ ನಂತರದ ಅವುಗಳ ಮಧ್ಯೆ ಬಗ್ಗಿ ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳಿ, ಏಕೆಂದರೆ ಮಿಂಚು ಪ್ರಾಣಿಗಳಿಗಿಂತ ಎತ್ತರವಿರುವ ಮನುಷ್ಯನನ್ನೇ ಆರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಈಜುವುದು, ಸ್ನಾನ ಮಾಡುವುದು ಬೇಡ, ನರಿನಲ್ಲಿದ್ದರೆ ತಕ್ಷಣ ಹೊರಬನ್ನಿ, ವಿದ್ಯುತ್ ಕಂಬ, ಎಲೆಕ್ಟ್ರಿಕಲ್ ಟವರ್, ಮೊಬೈಲ್ ಟವರ್ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಮಿಷನ್ ಮುಂತಾದವುಗಳ ಹತ್ತಿರವೂ ಇರಬಾರದು. ಮಳೆ ಬರುವ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಮನೆಯ ಟೆರೇಸ್ ಅನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛ ಮಾಡುವ ಸಾಹಸವೇಡ ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.ಮನೆಯ ಕೆಟಿಯ ಬಳಿ ನಲ್ಲವುದಕ್ಕಿಂತಲೂ ಮನೆಯ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿರುವ ಸುರಕ್ಷಿತ ಗುಡುಗು-ಸಿಡಿಲಿನ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರೋಬ್ಲನ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಬಾರದು. ಅದನ್ನು ಚಾರ್ಜ್ ಮಾಡುವ ಸಾಹಸವೂ ಬೇಡ. ಕಾಂನಲ್ಲಿ ಪ್ರಯಾಣಿಸುತ್ತಿದ್ದರೆ ಗಾಜನ್ನು ಮುಚ್ಚಿಕೊಳ್ಳಿ, ಕಾಂನ ಬಾಡಿಯನ್ನು ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು ಸ್ಪರ್ಶಿಸದೇ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳುವುದು ಒಳ್ಳೆಯದು ಮತ್ತು ಕಂಪ್ಯೂಟರ್, ಲ್ಯಾಪ್ಟಾಪ್‌ಗಳಿಂದ ದೂರವಿರಬೇಕು. ಮನೆಯ ಕಾಂಕ್ರೀಟ್ ಗೋಡೆಗಳನ್ನು ಸ್ಪರ್ಶಿಸದೇ ಕೋಣೆಯ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿದ್ದರೆ ಹೆಚ್ಚು ಸುರಕ್ಷಿತ ಇರುತ್ತದೆ.ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಸಿಡಿಲು ಬಾಧಿತ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಆಗಮಿಸಿದಾಗ ತಕ್ಷಣ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಕುರಿತು ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಾಗಿದ್ದು ಅಗತ್ಯ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ದಾಸ್ತಾನು ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಡಿಪ್ಲಿಟಿ ಡಾ.ವೈ.ರಮೇಶ್ ಬಾಬು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಣಿಶೋಟದಲ್ಲಿ ಸೋಮಶೇಖರರೆಡ್ಡಿಯವರಿಂದ ಅಬ್ಬರದ ಪ್ರಕಾರ



ಬಳ್ಳಾರಿ ವಿ - ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರದ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಜಿ. ಸೋಮಶೇಖರ ರೆಡ್ಡಿ ಅವರು ನಗರದ 10ನೇ ವಾರ್ಡಿನ ಮರಿಶ್ವಾಮಿಮಠ. ರಾಣಿಶೋಟದಲ್ಲಿ ಮನೆ ಮನೆಗೆ ತೆರಳಿ. ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯ ಬಿಜೆಪಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಬಿ. ಶ್ರೀರಾಮಲಿಂಗ ಅವರ ಪರವಾಗಿ ಇಂದು ಪ್ರಚಾರ ಮಾಡಿದರು.ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳನ್ನು ನಂಬಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಗೆ ಮತ ನೀಡಿ ಮೋಸ ಹೋಗಬೇಡಿ, ಈ ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳು ಈ ಚುನಾವಣೆ ನಂತರ ನಲ್ಲವುದು ಗ್ಯಾರಂಟಿ,ಪ್ರೀ ಕರೆಟ್ ಬಸ್ ಸೌಲಭ್ಯ ನೀಡಲು ಸರ್ಕಾರದ ಬಳಿ ಹಣ ಇಲ್ಲ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಅಂತ ಸಾಲ ಮಾಡಿ ನೀಡಿದೆ.

ಚುನಾವಣೆ ನಂತರನಲ್ಲೋದು ಗ್ಯಾರಂಟಿ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ದೇಶದ ಭದ್ರತೆ, ಅರ್ಥಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಉತ್ತಮ ರೈಲ್ವೆ ಸೌಲಭ್ಯಕ್ಕಾಗಿ ಬಿಜೆಪಿಗಿ ಮತ ನೀಡಿ, ಶ್ರೀರಾಮಲಿಂಗ ಗೆದ್ದರೆ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಮತ್ತಿ ಆಗುತ್ತರೆ ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರ ಮತ್ತೆ ಬಿಜೆಪಿ ಆಗಲಿವೆಂದು ಬಿಜೆಪಿಗಿ ಮತ ನೀಡಲು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಪಾಲಿಕೆ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ವಿ. ಎಸ್. ಮಂಜೇದೇವಯ್ಯ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್. ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಸದಸ್ಯರಾದ, ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಮೋಶ್ವರ್, ಉಮೇಶ್.ನಾಗೇಶ್. ಮುಂತಾದ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಲವ್ ಜೇಹಾದ್ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ನೊಂದ ಎಸ್ಸಿ ಮಹಿಳೆಯ ಮನೆಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರು ಭೇಟಿ

ಯಂಗಳಟ್ಟಿ : ಸಮೀಪದ ಮುನವಳ್ಳಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಲವ್ ಜೇಹಾದ್ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ನೊಂದ ಎಸ್ಸಿ ಮಹಿಳೆಯ ಮನೆಗೆ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರು ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಸಾಂತ್ವನ ಹೇಳಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಬಿಜೆಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸುಭಾಷ್ ಪಾಟೀಲ, ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಎಲ್ಲ ರೀತಿಯ ದೌರ್ಜನ್ಯಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ವಿಫಲವಾಗಿದೆ. 'ಮಹಿಳಾ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಸಚಿವರ ತವರು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಹಿಂದೂ ಮಹಿಳೆಯ ಮೇಲೆ ಲವ್ ಜೇಹಾದ್ ನಡೆದಿದ್ದು ಜಾತಿ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಹಾಗೂ ಮತಾಂತರವನ್ನು ಮತಾಂತರ ನಡೆದರು ಇನ್ನೂ ಸರಿಯಾದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸ್ ಕ್ರಮ ಆಗದಿರುವುದು ಪೊಲೀಸ್ ನೇಹ ಹತ್ಯೆಯ ಆರೋಪಿಗೆ ಕಠಿಣ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗಲಿ ವಿರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾ ಆಗ್ರಹ-ಚಾನಾಳ್ ಶೇಖರ್



ವಿಫಲತೆ ಹಾಗೂ ಸರಕಾರದ ಕಾನೂನು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಹಾಳಾಗಿದೆ. ಇಂತಹ ಕೃತ್ಯಗಳು ದಿನದಿನಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದ್ದು ಇದಕ್ಕೆಲ್ಲ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುವಂತಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಈ ವೇಳೆ ನಿಟಿ ಪೂರ್ವ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಂಜಯ ಪಾಟೀಲ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಸಾಬಣ್ಣ ತಳವಾರ, ರಾಜ್ಯ ಬಿಜೆಪಿ ಮಾಧ್ಯಮ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ಎಫ್. ಎಸ್. ಸಿದ್ದನಗೌಡರ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರಾದ ವಿರೂಪಾಕ್ಷ ಮಾಮನಿ, ಚಿಡಿಎಸ್ ನಾಯಕ ಪಂಚನಗೌಡ ದ್ಯಾ.ಮನಗೌಡರ, ಮಲ್ಲೇಶ ಸುಳಿಭಾಡಿ, ಸುಭಾಷ್ ಗೀದಿಗೌಡ, ಶೇಖರ್ ಗೋಕಾಪಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಎಸ್ಸಿ ಮೋರ್ಚಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಯಲ್ಲೇಶ ಕೊಲಕಾರ, ಜಿಲ್ಲಾ ಮಹಿಳಾ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ.ನಯನ ಬಸ್ಸಿ, ಅಲ್ಲಸಂಖ್ಯಾತ ಮೋರ್ಚಾ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ದಾವಲಸಾಬು ಚಿಟ್ಟಿ, ಮಂಜು ಪಮ್ಮಾರ, ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಮಲಗೌಡ , ಆಶೋಕ ಗೋಮಾಡಿ, ಬಾಬು ಭಜಂತ್ರಿ, ಗುರು ಮೇವೆಂಕಿ, ಉಪಪ್ಪ ಭಜಂತ್ರಿ, ಯಲ್ಲಪ್ಪ ಕಾಳಪ್ಪನವರ, ನೂರಾರು ಮುಖಂಡರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನೇಹ ಹತ್ಯೆಯ ಆರೋಪಿಗೆ ಕಠಿಣ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗಲಿ ವಿರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾ ಆಗ್ರಹ-ಚಾನಾಳ್ ಶೇಖರ್

ಬಳ್ಳಾರಿ ವಿ-: ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನ ನೇಹಾ ಹಿರೇಮಠ ಅವರ ಹತ್ಯೆಗೆ ದೃಷ್ಟಿ ಕಠಿಣ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗಬೇಕೆಂದು ಅಜಿಲ ಭಾರತ ವಿರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಮಹಾಸಭೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದೆ. ಮಹಾಸಭಾದ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಚಾನಾಳ್ ಶೇಖರ್ ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆ ನೀಡುತ್ತಾ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ-ಧಾರವಾಡ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ನರಂಜನಯ್ಯ ಹಿರೇಮಠ ಅವರ ಪುತ್ರಿ ನೇಹಾ ಹಿರೇಮಠರವರ ಹತ್ಯೆ ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಮಹಾಸಭಾದ ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕ ಉಗ್ರವಾಗಿ ಖಂಡಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ವಿಳಯವನ್ನು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪರಿಗಣಿಸಿರುವ ಮಹಾಸಭೆಯು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಮತ್ತು ಗೃಹ ಸಚಿವರನ್ನು ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಈ ರೀತಿಯ ಕೃತ್ಯಗಳು ನಡೆಯದಂತೆ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯ ಬರ್ಬರ ಹತ್ಯೆಗೈದಿರುವ ದೃಷ್ಟಿಗೆ ಮತ್ತು ಅವನಿಗೆ ಸಹಕಾರ ನೀಡಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಕಠಿಣ ಶಿಕ್ಷೆಯನ್ನು ವಿಧಿಸುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬಳ್ಳಾರಿ: ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಕಂಟ್ರೋಲ್ ರೂಂ ಆರಂಭ-ಆಯುಕ್ತ ಖಿಲೇಲ್ ಸಾಬ್

ಬಳ್ಳಾರಿ, ವಿ-: 09-ಬಳ್ಳಾರಿ (ಪ.ಪಂ) ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ 94-ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ಮುಕ್ತ ಹಾಗೂ ನ್ಯಾಯಸಮ್ಮತವಾಗಿ ನಡೆಸುವ ಸಂಬಂಧ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ಬಳ್ಳಾರಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕಂಟ್ರೋಲ್ ರೂಂ ಆರಂಭಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು 94-ಬಳ್ಳಾರಿ ನಗರ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸಹಾಯಕ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಆಯುಕ್ತ ಜಿ.ಖಿಲೇಲ್ ಸಾಬ್ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಚುನಾವಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ದೂರುಗಳು, ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ಇತರ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕುಂದುಕೊರತೆಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ದೂರವಾಣಿ-2055 08932-272356, ಮತದಾರರ ಸಹಾಯವಾಣಿ-1950, 3-ವಿಜೆಲ್ ಹಾಗೂ ಎನ್.ಜಿ.ಎಸ್.ಪಿ ಪೋರ್ಟಲ್ ಮೂಲಕ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು. ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಇದರ ಸದುಪಯೋಗ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಅವರು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

